

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2016年7月25日
【会社名】	損害保険ジャパン日本興亜株式会社
【英訳名】	Sompo Japan Nipponkoa Insurance Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 西澤 敬二
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿一丁目26番1号
【電話番号】	03(3349)3111(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部 課長 渡辺 博
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿一丁目26番1号
【電話番号】	03(3349)3111(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部 課長 渡辺 博
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	社債
【届出の対象とした募集金額】	一般募集 100,000百万円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	金融商品取引法の規定による備置場所はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2016年7月7日付をもって関東財務局長に提出した有価証券届出書の記載事項のうち、2016年7月25日に振替社債の総額を決定しましたので、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

1 新規発行社債（短期社債を除く。）

券面総額又は振替社債の総額の欄

発行価額の総額の欄

欄外注記

2 社債の引受け及び社債管理の委託

(1) 社債の引受け

欄外注記

3 新規発行による手取金の使途

(1) 新規発行による手取金の額

欄外注記

3 【訂正箇所】

訂正箇所は、_____ 罫で示しております。

第一部 【証券情報】

第1 【募集要項】

1 【新規発行社債（短期社債を除く。）】

券面総額又は振替社債の総額の欄

(訂正前)

券面総額又は振替社債の総額(円)	金100,000百万円(注)12
------------------	------------------

(訂正後)

券面総額又は振替社債の総額(円)	金100,000百万円
------------------	-------------

発行価額の総額の欄

(訂正前)

発行価額の総額(円)	金100,000百万円(本有価証券届出書提出日現在の見込額であります。)
------------	--------------------------------------

(訂正後)

発行価額の総額(円)	金100,000百万円
------------	-------------

欄外注記

(訂正前)

(注)

< 前略 >

12 振替社債の総額については、上記のとおり内定しておりますが、需要状況を勘案した上で増減することがあり、2016年7月8日から2016年7月25日までの間に正式に決定する予定であります。

(訂正後)

(注)

< 前略 >

(注)12の全文削除

2 【社債の引受け及び社債管理の委託】

(1) 【社債の引受け】

欄外注記

(訂正前)

- (注) 1 引受人の氏名又は名称及びその住所並びに各引受人の引受金額、引受けの条件については、上記のとおり内定しておりますが、2016年7月27日に買取引受契約を締結する予定であります。
2 引受金額の合計額については、2016年7月8日から2016年7月25日までの間に正式に決定する予定であります。

(訂正後)

- (注) 引受人の氏名又は名称及びその住所並びに各引受人の引受金額、引受けの条件については、上記のとおり内定しておりますが、2016年7月27日に買取引受契約を締結する予定であります。

(注) 1 の番号及び 2 の全文削除

3 【新規発行による手取金の使途】

(1) 【新規発行による手取金の額】

欄外注記

(訂正前)

- (注) 1 発行諸費用の概算額には、消費税等は含まれておりません。
2 上記金額は、本有価証券届出書提出日現在の見込額であります。

(訂正後)

- (注) 発行諸費用の概算額には、消費税等は含まれておりません。

(注) 1 の番号及び 2 の全文削除